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QUADRÊN|O 2023-2026

Ata da Reunião Ordinária dia 22.10.2024

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica, aos vinte e dois dias do mês

de outubro de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e trinta minutos, foi realizada reunião

ordinária virtual, através da plataforma google Meet, de acordo com a seguinte pauta: Leitura

e aprovação da ata da reunião ordinária setembro/2O24; Análise da Conciliação do mês de

setembro/2024; Análise de afastamento de servidores e custo de pessoal do mês de

setembro/2O24; Análise do PNATE do mês de setembro/2O24; Sugestöes e

encaminhamentos para fiscalização do Censo Escolar e lnformes Gerais/Abertura para outros

assuntos/questionamentos. Presentes as conselheiras titulares: Sras. lvoneide Maria de

Araújo, Aline de Oliveira Tsun, Fabricia Bugarelli Gonçalves, Sueli Aparecida Faria Zarpão,

Mariana Mingoti Lucas Nascimento e Fabiana Angelica de Souza Menezes e a conselheira

suplente Sra. Solange Miguel. Justificou a presença a conselheira tutelar Sra. Cintia de Jesus

Capatto Tromboni. A reunião foipresidida pela Sra. Fabrlcia BugarelliGonçalves - Presidente,

que deu boas vindas a todos e deu inlcio a reunião com quórum e prosseguiu com a leitura

da pauta e deu início ao primeiro item: Leitura e aprovação da ata da reunião setembro/2O24,

a leitura foi realizada pela secretária do conselho Sra. Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo,

não houve manifestação, ficando aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o item

Conciliação do mês de setembrol2l24: a Sra. Presidente projetou a conciliação de

setembro/2O24 explicando e analisando item a item, mostrando a receita e as despesas,

comparando com o mês anterior e apresentando os valores das aplicaçöes de acordo com os

extratos dos balancetes e extratos bancários das três contas de investimento. O gasto é

sempre com custo de pessoal (pessoal do magistério). Fizemos a somatória das contas e

análise de todos os recursos aplicados na Educação lnfantil e Ensino Fundamental tudo
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estava correto; esclareceu que o saldo vai acumulando, por isso o saldo alto que é por conta

do pagamento do 130 salário. Prosseguiu para o item análise de afastamento de servidores e

custo de pessoal de setembrol2024: a Sra. Presidente projetou as planilhas e apresentou o

que precisa ser analisado que é coluna de origem do pagamento, foram filtrados somente os

servidores pagos pelo FUNDEB, verificando se todos fazem parte do quadro do magistério,

tudo dentro da normalidade, esclareceu que a fonte própria o municlpio utiliza para

complementar a folha de pagamento. Prosseguiu para o próximo item Análise do PNATE do

mês de setembro/2924: a Sra. Presidente projetou a conciliação do PNATE setembro/2024,

fizemos as conferências do rendimento da aplicação e dos valores, houve pagamento a

TRANSURB e não foi possível identificar do que se trata o valor de R$ 2.854,98, a Sra.

Presidente entrará em contato com a UGGF/Departamento de Contabilidade para verificar do

que se trata o valor citado acima e apresentará na próxima reunião. A conselheira Mariana

perguntou sobre o PNATE se é somente para o transporte, a Sra. Presidente explicou que a

legislação abre várias vertentes para utilização desse recurso, que pode ser usado para

ônibus de passeio, ônibus rural, vale transporte e até manutenção dos ônibus; a Diretora do

Departamento Financeira da UGE informou que o municlpio de Jundiaí optou por utilizar a

verba Federal para o crédito eletrônico que é um valor menor e a Prefeitura paga outras

despesas de valores alto referente ao transporte escolar. Prosseguiu para o item Sugestões

e encaminhamentos para fiscalização do Genso Escolar: a Sra. Presidente explicou como

funciona o SED (Secretaria Escolar Digital) que se refere ao Censo Escolar, a Sra. Presidente

elaborará oficio solicitando os dados relativos as matrículas a UGE e em seguida será

encaminhado formulário as EMEBs para que seja feito o comparativo dos dados do ao Censo

Escolarl2024. Prosseguiu para o item lnformes Gerais/Abertura para outros

assuntos/questionamentos: Não houve informes. A Sra. Presidente agendou a próxima

reunião para o dia vinte e seis de novembro de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e

trinta minutos e finalizou a reuniäo agradecendo a presença de todos. Nada mais a tratar, eu,

Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo redigi a presente ata que segue por mim assinada, pela

, aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro.Presidência. Jundial
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